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OEMA 1°

A. Nao amodei&ete 0TL Yo onoradnmote acvpPifacta petald Tovg evoegyopeva A kot B ioybdet 6Tt
P(AUB)=P(A)+P(B).
(Movaodeg 10)
B. AvXj3,X,..., X €tvar ot Tipég piag petafintig X mov apopd o dropa vog delypatog peyéovg
v (k<V), va opioete T oyetikn ovyvotnta fi g Tipng xi, 1=1,2,...,x .
(Movadeg 5)
I'. No yapaktmpioete TI¢ TPOTAGELS TOV AKOAOLOOVV, YphPovTag 6TO TETPAOLO Gag TN ALEN XW6TO
N AdBog dimla 6To Ypdupo Tov avtiotoly el o€ Kabe mpoTOoM .
o. ['o 1o ywopevo 600 mapaywyicyumy cvvapticemy £, g 1oydel 6T

(F(x)g(x))" =1'(x)g'(x) +F(x)g(x).

(Movideg 2)
B. Av A, B givai 600 evdeydpeva evog detypotikon ympov Q, tote 1oyvel 0tt A—-B=AnNB'.

(Movaodeg 2)
y. T ovvéptmon f(x)=nux oydel 6Tt (MuX) = —cLVX .

(Movadeg 2)

0. To paPdoypappia ypPNOYLOTOLEITAL Y10l T YPOUPIKT TOPAGTOCT) TOV TILAOV UG TOLOTIKNG
HeTaPANTIG.
(Movadeg 2)
€. H péon yun evég suvorov v mapatnpioemv gival Eva pétpo Béomng.
(Movadeg 2)

OEMA 20

210V EMOUEVO Tivako dtvovtan ot TIES X, 1=1,2,3,4 oG petafintc X pe avtiotoryeg cuyvotnTeg Vi,
1=1,2,3,4. H cuyvétta v2 IOV avTIoTOXEL OTNV TIUN X2=3 gival AyvooTtn. Atvetat OTL 1) Héon T
TOV TOpaTNPNoE®V ivar ion pe X =4 .
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o. No amodeiete 0TL vo=7.
(Movadeg 9)
B. Noa amodeiete 0tL 1 dOlaKOHOVOT TOV Tapoatnprioemy eiva ion pe 4,9.
(Movaodeg 9)

v. Na eéetdoete av 10 delypa Tov TIH®OV TG petafAntg X eivat opotoyeveég . Atvetat 0Tt

J49~22.

(Movadeg 7)
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OEMA 3¢

Aivetar 1 ovvapmnon f(X) = X3 —6x% +ox — 7, 6mov a Tporypatikds aptdpdc, Yo TV omoio 16yveL
2f"(x) +f'(x) +15=3x*xeR .
o. No oci&ete 011 0=9 .

(Movaoeg 7)

, , . f'(x)
B. No vrmoloyicete T0 Opro Iqu 1
X! X —_

(Movadeg 8)

v. Na Bpeite v eicmwon g epamtopévng g YPAQIkng tapdotaocng g f, n omola givot
TOPAAANAN oty vbeia y=-3X .
(Movaodeg 10)

OEMA 4o

Aivetar n ovvaptnon f(x) =Inx —g +A% —6A +2,X > 0 6mov A £vag TpaypaTikos aptdpoq .

A. a. No tpocdiopiotei 1o didotnpa oto omoio N f ivar yynoimg avéovsa Kot To d1doTne GTO
omoio ) f etvar yvnoing pdivovca .
(Movadeg 6)
B. Na peietn0ei n ocvvapmon f wg mpog ta akpdtato .
(Movaodeg 6)

B. Ocwpodpue 6T1 o1 TIéG TG cuvdptnong f(2), 1(4), f(8), f(3) kot f(5) elvar Tapatnpnoeg pog
petafantg X.

a. Av R &ivar 1o g0pog kot 6 1 didpecog v Topotnpioemy, vo derydei 6Tt R =3+1In %Kou
&= Ind+1-6. .
(Movaoeg 7)

B. 'Eotm o detypatikog yopog Q={1,2,3,...,100} o onoiog amotereitar amd amid 1conibova
evogyoueva. Av To A TaipveL TIHEG OTO JEIYUATIKO YD po L, va vToAoyicete v mBovOTNTA TOL

evogyouévou A={A e Q| R+06<-2}.

(Movadeg 6)



